Pour nos amis en EUROPE

313 000 Islandais, en DANGER ! 

400 000 comptes « Icesave » en Europe
Pour chaque compte il faut payer, d'après l'interprétation de Gordon Brown, environ 20 223 Euros. 
Le total est : 8 089 200 000 Euros
= 25 844 Euros par personne en Islande. 
Soit : 1,7 kg. d'or par personne – les Allemand ne devaient rembourser  que 0,7 kg. d'or après la 1ère Guerre Mondiale, (dixit Petur Blondal, parlementaire et statisticien).

A cela se rajoutent  les 6 milliards de dollars qu'il nous faut immédiatement  pour nous en sortir.
Nous, peuple Islandais, sommes conscients des problèmes causés pour les épargnants des comptes Icesave dans la banque Landsbankinn en Hollande, Grande Bretagne, Belgique et Luxembourg et de la déroute qui s’en est  suivie pour nos autres banques.

Les comptes Icesave n'étaient pas opérationnels en Islande, mais il faut savoir que les Islandais ont perdu leur épargne, tout comme vous, européens ; une trentaine d’individus ayant joué au Monopoly avec notre argent et le votre. Notre pays, l’ISLANDE,  est à la dérive et personne ne peut prévoir notre destination finale.
 Le 29 septembre le gouvernement a décidé de nationaliser une de nos banques ce qui a eu un « effet dominos » et aujourd'hui, nos 3 plus grandes banques sont au bord de la faillite et sont toutes aux mains du gouvernement.
Ce même jour notre Ministre des Affaires Etrangères s'est fait opérer d'une tumeur au cerveau dans un hôpital aux Etas Unis.

Le 7 octobre, l’un de nos directeurs de la Banque Centrale a dit à la télévision que seul l'épargne des Islandais sur les comptes en banque en Islande serait garantie !

Le lendemain, Alistair Darling déclare sur BBC "Believe it or not" que les Islandais ont décidé de ne pas honorer leur engagement vis-à-vis des épargnants Anglais.

S'agit-il d'un malentendu involontaire ou d'un malentendu voulu ? Toujours est-il que ce même jour la loi anti-terroriste a été appliquée à notre banque "Landsbankinn" qui avait ouvert les comptes « IceSave » en Angleterre, Hollande, Belgique et Luxembourg.

 On ne  réussit pas  à savoir comment, mais dans la foulée, la banque "Kaupthing Bank" a été vendue à l'ING, et tous les  avoirs pris par  le  gouvernement Britannique.

Le gouvernement Islandais est de tout évidence coupable,  au moins d'incompétence, mais l'action de Gordon Brown et d’Alister Darling n’a pas facilité le champ d'action de nos dirigeants pour nous sortir de ce bourbier abominable. 

Aujourd'hui nous n'allons ni en avant ni en arrière. Dans un pays qui a rarement connu le chômage, les chiffres les plus optimistes prévoient 10% de chômage et les chiffres les plus réalistes parlent de 15, voire de 20% de chômage.

Nos sociétés sont en faillite car elles ne peuvent pas se fournir en matière première (pas de devise pour payer), et celles qui sont encore debout n'ont plus de marché car tous les chantiers ont fermés. Dans les magasins, on commence à sentir le manque de denrées nécessaires à la vie,  comme les fruits.

Le FMI ne nous répond pas, et nos gouvernants nous informent mal ou pas du tout sur l'avancement de pourparlers.
 Le bruit court qu'une des conditions du prêt de 2 milliards  de dollars serait que le gouvernement ne garantisse pas plus les épargnants Islandais que le minimum envisagé par la loi de l'UE! Nous n'avons aucune réponse aux questions que nous nous posons sur le montant éventuel à payer selon la loi de l'UE !
 En attendant nous tournons en rond avec un gouvernail cassé, et un capitaine qui est malade.

Nous avons besoin d'un interlocuteur compétent, Européen, Français …mais  ayant autorité  pour nous renseigner  sur nos possibilités et nous aider  à  répondre à des questions qui brûlent sur nos lèvres, et surtout à trouver vite des solutions pratiques et vitales.

1. L'action des Britanniques est-elle voulue pour nous obliger, en cas de demande d'adhésion à l'UE, à nous plier sans condition ?

2. N'y a-t-il aucune clause dans les règlements de l'OTAN ou de l'EEE qui aurait dû nous protéger contre l'action des Britannique ?

3. Peut-on démontrer que l'attaque des Britanniques contre l'ISLANDE et une attaque contre chacun des membres de l'OTAN ?

4. Quoi dans les accords de l'EEE a rendu l'action des Britannique possible ?

5. Que pouvons-nous attendre de la part de l'UE ?

Nous avons besoin de vous et espérons que vous puissiez  sauver bientôt la plus petite, mais plus ancienne démocratie du monde occidental, victime de l’incompétence de certains dirigeants de ce même monde et des filouteries associées.

Merci de tout cœur pour tout ce que vous pourrez faire, et qui sera le bienvenu pour notre cher Pays ... 
“Il faut sauver l’ISLANDE !”
Pour les femmes et les enfants en Islande :

 Madame Lilja  SKAFTADOTTIR  … tel  en Islande :  +354 551 6210
- Nièce du Président de la République Islandaise, Olafur RAGNAR GRIMSSON. 
Elle est une Responsable politique avec les Verts et les Socio-Démocrates du Nord, et  donc connaît bien son pays, et ses grandes difficultés actuelles !
- Vous pouvez l’appeler sur son portable pour plus de détails : +354 895 6210

- et son correspondant à Paris : Patrick MOULIN  06 60 29 62 92

